

ПАМ'ЯТІ ГЕОРГІЯ СТЕПАНОВИЧА БЕСПАЛОВА (1914-2008)

25 травня 2008 року у віці 93 років пішов із життя ветеран Великої Вітчизняної війни, доктор медичних наук, професор Георгій Степанович Беспалов.

Георгій Степанович народився 9 грудня 1914 року у сім'ї селян на Брянщині. Трудова діяльність його почалася з 16 років на Донбасі, де він працював слюсарем на металургійному заводі та навчався у рабфаку. Після одержання атестату про середню освіту Георгій Степанович вступив до Донецького медичного інституту. Одразу після одержання диплому лікаря у 1941 році він пішов на фронт, де за призначенням працював патологоанатомом у фронтовому шпиталі.

Після закінчення війни підполковник медичної служби Г.С. Беспалов був направлений у місто Куйбишев на посаду начальника патологоанатомічної лабораторії військового округу. У 1951 році Г.С. Беспалова було зараховано аспірантом Ленінградської військово-медичної академії, де він у 1952 році захищає кандидатську дисертацію «Саркоми кісток».

З 1954 року протягом п'яти років Георгій Степанович працював на посаді доцента кафедри патологічної анатомії Куйбишевського медичного інституту і продовжував наукову діяльність по вивченню пухлин кісток. Після захисту докторської дисертації на тему «Метастатичні пухлини кісток» у 1959 році Георгія Степановича обрано на посаду завідуючого кафедрою патологічної анатомії Оренбурзького медичного інституту. З вересня 1964 року протягом 20 років Г.С. Беспалов очолював кафедру патологічної анатомії Дніпропетровського медичного інституту.

Приїзд професора Г.С. Беспалова до Дніпропетровська збігся з переміщенням кафедри в нове приміщення патологоанатомічного відділення обласної лікарні. З ентузіазмом Георгій



Степанович почав розміщення та обладнання гістохімічної лабораторії кафедри. Невдовзі на базі кафедри організувався морфологічний відділ центральної науково-дослідної лабораторії ДМІ, яким керував Г.С. Беспалов.

Велику увагу приділяв Георгій Степанович методичній роботі. Викладання курсу патологічної анатомії та секційного курсу було уніфіковане та підпорядковане клініко-анатомічному напрямку; в основу методики проведення практичних занять було покладено самостійну роботу студентів. Якість лекційного

викладання значно покращилась завдяки забезпеченню лекцій ілюстративними матеріалами.

З приходом Г.С. Беспалова на кафедру активно розгортається наукова робота. Під керівництвом Георгія Степановича завершуються, плануються і виконуються кандидатські дисертації одразу шістьох викладачів кафедри. Кафедра і морфологічний відділ ЦНДІ стають консультативним центром, до якого звертаються наукові співробітники медичного інституту та інших медичних закладів при виконанні морфологічних розділів наукових праць. За 20 років на кафедрі під керівництвом та за консультацією професора Г.С. Беспалова було підготовлено 13 докторських та 40 кандидатських дисертацій. У 1974 році виходить із друку монографія Г.С. Беспалова «Закономерности метастазирования опухолей в кости», яка залишається актуальною і на цей день.

За ініціативою Георгія Степановича у Дніпропетровську проводився Пленум правління Всесоюзного науково-практичного товариства патологоанатомів; організовувались всесоюзні і республіканські науково-практичні конференції.

Завдяки професору Г.С. Беспалову активізується робота з допомоги органам охорони здоров'я. Поновлюється робота науково-прак-

ПАМ'ЯТІ ВЧЕНОГО

тичного товариства патологоанатомів, головою якого обирається Г.С.Беспалов. Сумісно з фахівцями лікувальної справи проводяться виїзні науково-практичні конференції у містах та районах області. Вперше на кафедрі впроваджується клінічна ординатура. Кафедра стає науково-методичним центром підвищення кваліфікації

патологоанатомів та лаборантів - гістологів.

Георгій Степанович був надзвичайно працелюбною, безкорисною людиною, вимогливим і водночас доброзичливим керівником.

Пам'ять про Г.С.Беспалова назавжди збережеться у наших серцях.

Колектив кафедри патологічної анатомії та судової медицини

